

21.09.2017



**На сайте районной интернет-газеты «Дегуни́нские весты» завершилось очередное голосование.**

На этот раз редакция предложила читателям ответить на вопрос «Вы любите осень?».

Большинство опрошенных, 26%, выбрали вариант «Нет, на улице холодно и сыро». На второй строчке с 23% голосов оказался ответ «Да, это „очей очарованье... в багрец и в золото одетые леса“». Третье место занял пункт «Да, это время для чтения книг и просмотра фильмов», набравший 17% голосов. За вариант «Да, уютные свитера, теплые шарфы, горячий ароматный чай» проголосовали 14% читателей. Впадают в депрессию, так как природа увядает 11% опрошенных. Ответ «Нет, у меня учеба начинается» выбрали 9% респондентов.

В голосовании приняли участие 35 человек. Новый опрос появится на сайте газеты «Дегуни́нские весты» в пятницу, 22 сентября. (вт)

---

Адрес страницы: <http://vost-degunino.mos.ru/presscenter/news/detail/6873368.html>

---

[Управа района Восточное Дегунино города Москвы](#)